

Zápisnica

zo IV. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach, ktoré sa konalo dňa 10. marca 2023 v zasadačke obecného úradu

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: príloha k zápisnici

K bodu 1:

Rokovanie zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ing. Tomáš KOZOLKA. Poslanci hlasovaním schválili program zasadnutia tak, ako bol uvedený v pozvánke na zasadnutie OZ.

Hlasovanie: Za: 8
 Proti: 0
 Zdržalo sa: 0

K bodu 2:

Za zapisovateľa z dnešného zasadnutia bol určený JUDr. Ondrej KOZOLKA

Za overovateľov zápisnice boli určení: Ing. František KOZOLKA
 Ing. Peter KOZOLKA

K bodu 3:

Bc. Mária SEGÍŇOVÁ zložila sľub poslanca Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach, ktorého znenie tvorí prílohu k zápisnici zo zasadnutia obecného zastupiteľstva.

K bodu 4:

Obecné zastupiteľstvo zvolilo Bc. Máriu SEGÍŇOVÚ za členku a predsedníčku komisie kultúry, školstva, sociálnych a zdravotných vecí pri OZ vo Volkovciach.

Hlasovanie: Za: 8
 Proti: 0
 Zdržalo sa: 1 (Bc. Mária SEGÍŇOVÁ)

K bodu 5:

Ing. Tomáš KOZOLKA, starosta obce uskutočnil kontrolu uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ s konštatovaním, že všetky uznesenia sú splnené.

Obecné zastupiteľstvo zobralo plnenie uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ na vedomie.

K bodu 6:

Ing. Ingrid HORŇÁKOVÁ – ekonómka obecného úradu predložila poslancom obecného zastupiteľstva viacročný rozpočet obce Volkovce na roky 2023 – 2025. Poslanci obecného

zastupiteľstva sa zvlášť venovali rozpočtu obce Volkovce na rok 2023, ktorý schválili s nasledovných finančných objemoch:

Bežný rozpočet:	Príjmy 891 050,- eur	Výdavky	816 282,- eur
Kapitálový rozpočet:	Príjmy 20 445,- eur	Výdavky	54 390,- eur
Finančné operácie:	Príjmy 64 005,- eur	Výdavky	104 828,- eur
Rozpočet celkom:	Príjmy 975 500,- eur	Výdavky	975 500,- eur

Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach schvaľuje rozpočet obce Volkovce na rok 2023 vo výške 975 500,- eur v príjmovej aj vo výdavkovej časti.

Hlasovanie: Za: 9
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach berie na vedomie rozpočet obce Volkovce na rok 2024 v príjmovej a výdavkovej časti vo výške 894 480,- eur a rozpočet na rok 2025 v príjmovej a výdavkovej časti vo výške 909 590,- eur.

K bodu 7:

JUDr. Jozef HORŇÁK hlavný kontrolór obce predložil obecnému zastupiteľstvu stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu obce Volkovce na rok 2023 a k návrhu viacročného rozpočtu na roky 2024 – 2025.

Obecné zastupiteľstvo obce Volkovce zobralo na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu obce Volkovce na rok 2023 a k návrhu viacročného rozpočtu na roky 2024 – 2025.

K bodu 8:

JUDr. Jozef HORŇÁK hlavný kontrolór obce Volkovce predložil správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2022 v členení:

- činnosť v rozsahu povinností hlavného kontrolóra
- odborné stanoviská k rozpočtu a záverečnému účtu
- iná činnosť hlavného kontrolóra

Obecné zastupiteľstvo obce Volkovce zobralo na vedomie správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2022 a schválilo jej obsah.

K bodu 9:

Ing. Tomáš KOZOLKA, predložil obecnému zastupiteľstvu návrh VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉHO NARIADENIA OBCE VOLKOVCE Č. 1/2023 o poplatkoch za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie obce Volkovce č. 4/2022.

Poslanci OZ hlasovaním schválili predložený návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Volkovce č. 1/2023 o poplatkoch za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

Hlasovanie: Za: 9
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

K bodu 10:

Ing. Tomáš KOZOLKA starosta obce predložil obecnému zastupiteľstvu návrh sadzobníka poplatkov za služby zabezpečované Obcou Volkovce. Po prejednaní a rozprave k danému návrhu poslanci obecného zastupiteľstva sadzobník poplatkov schválili.

Hlasovanie: Za: 9
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

K bodu 11:

V rámci tohto bodu rokovania obecného zastupiteľstva na základe návrhu starostu obce Ing. Tomáša KOZOLKU poslanci obecného zastupiteľstva schválili prístupenie obce Volkovce do Požitavského regionálneho združenia miest a obcí so sídlom v Zlatých Moravciach.

Hlasovanie: Za: 9
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

K bodu 12:

Ing. Tomáš KOZOLKA starosta obce oboznámil poslancov o pripravovaných projektoch zabezpečovaných obcou Volkovce:

- a) Výstavba novej materskej školy v obci Volkovce – v rámci tohto projektu sme obdržali list Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR zo dňa 3.3.2023, ktorým nám oznámili, že náš projekt spĺňa podmienky poskytnutia prostriedkov mechanizmu určené vo výzve v rámci Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky. Suma prostriedkov mechanizmu posúdená ako oprávnená na poskytnutie pre tento projekt je 695 520,- eur. V nasledujúcom období bude pokračovať proces uzatvárania zmluvy o poskytnutie finančných prostriedkov.
- b) V rámci schémy poskytnutia finančných prostriedkov z Environmentálneho fondu podala Obec Volkovce žiadosť o poskytnutie podpory formou dotácie na rok 2023 s projektom „Vodozádržné opatrenia v obci Volkovce časť pred kostolom.“

Obecné zastupiteľstvo zobralo správu o predložených projektoch a plánovaných investičných akciách na vedomie.

K bodu 13:

- a) Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach prejednalo žiadosť FC-ViOn Zlaté Moravce – Vráble zo dňa 6.3.2023 o poskytnutie finančných prostriedkov na činnosť futbalového mužstva dospelých „C“ pôsobiaceho v našej obci.

Obecné zastupiteľstvo schválilo poskytnutie finančných prostriedkov pre rok 2023 na základe tejto žiadosti v celkovej výške 12.000,- eur. Poskytnuté finančné prostriedky budú použité na dopravu, delegované osoby, poplatky, transféry, činnosť trénera, zdravotnícke zabezpečenie a úhradu nákladov materiálno-technického zabezpečenia súvisiace s činnosťou futbalového „C“ mužstva dospelých.

Hlasovanie: Za: 9
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

- b) Poslanci obecného zastupiteľstva boli oboznámení s listom starostu obce Ing. Tomáša KOZOLKA, ktorým boli upozornení obyvatelia našej obce na zákaz odvádzania dažďovej vody do splaškovej verejnej kanalizácie.

Obecné zastupiteľstvo uvedené upovedomenie zobralo na vedomie.

K bodu 14:

Na záver zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach Ing. Tomáš KOZOLKA starosta obce poďakoval prítomným za účasť a následne IV. zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Overovatelia zápisnice: Ing. František KOZOLKA

Ing. Peter KOZOLKA

Zapisovateľ: JUDr. Ondrej KOZOLKA

vo Volkovciach dňa 10. marca 2023

Ing. Tomáš KOZOLKA
starosta obce